
  令和２年第２３回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和２年７月２２日（水）                 

午前１０時４０分まで 

出 席 者 
委 員 梅田委員長、與川職務代理、小井委員、本橋委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから令和２年第２３回定例会を開会いたします。 

 報告事項２３－１ 東京都明るい選挙ポスターコンクール募集要項に 

 ついて 

局  長 （別紙のとおり、東京都明るい選挙ポスターコンクール募集要項につ 

 いて説明し、報告した。） 

局  長  令和２年度のポスターコンクールについては、杉並区にて審査を行っ 

 た上で、東京都選挙管理委員会あて送付し審査を受け、最終的には全国 

 レベルでの審査が行われます。５月１１日から９月１１日までが募集期 

 間となっており、区選挙管理委員会では公立小中学校、私立小中学校、 

 都立高校、私立高校あてに、募集の依頼をしています。 

委 員 長  今まで、各学校からの応募があるのですか。 

局  長  学校ごとで差が生じていますが、熱心に行っている学校からは１校と 

 して１００点を超えることがあり、全体としては５００点から６００点 

 ぐらいの応募総数となっています。 

委 員 長  応募のない学校もありますか。 

局  長  全く応募のない学校も多くあり、その差が大きいです。 

與川委員  応募のある学校は、全体の１割ぐらいではないかと感じています。 

本橋委員  学校に対しては、虫歯予防についてなど、色々なポスター等の課題が 

 寄せられていると思います。 

與川委員  私立学校では、國學院大學久我山中学校など、優れた作品が送られて 

 きていると思います。 

本橋委員 東京都の広報に、このポスターコンクールの作品が掲載されていまし 



 た。区でも、入選作品などを紹介するのですか。 

局  長  例年、入選作品の展示会を開催していますし、併せて、その作品につ 

 いては区のホームページに掲載します。 

本橋委員  作品の審査スケジュールは、どのようになりますか。 

局  長  ９月１５日に一次審査が行われ、９月１６日に選挙管理委員会の定例 

 会が終了した後に二次審査を行います。１２月８日には、区の表彰式を 

 行う予定があります。 

次  長  ちなみに、１１月末開催予定であった東京都選挙管理委員会主催の表 

 彰式については、中止するとの連絡がありました。 

與川委員  杉並区での表彰式については、ソーシャル・デイスタンスなどに注意 

 した上で、開催することは可能ではないかと思っています。 

局  長  区主催の表彰式の開催については、今後に検討していきます。 

 報告事項２３－２ 公職選挙法等改正要望事項の提出について 

局  長 （別紙のとおり、公職選挙法等改正要望事項の提出について説明し、 

 報告した。） 

 各区市町村から公職選挙法等改正要望事項が提出され、全選連におい 

 て取りまとめがされた上で、国あてに提出されているものです。参考と 

 して配付しました、過去の要望事項一覧の項目以外の内容について、杉 

 並区として要望があれば、全選連東京支部あてに提出し、検討されるこ 

 とになります。次回の定例会において、協議事項としてお諮りします。 

小井委員  住民基本台帳での、選挙管理委員会の使用権限の追加とは、何ですか。 

局  長 例えば、都知事など都レベルの選挙で、都外への移動の場合や投票に 

 必要な引き続きの証明を確認する際に、現行では選挙管理委員会が住民 

 基本台帳のシステムに直接にはアクセスできないことになっています。 

 ただ、処理数の多寡により全国一律の改正が可能かどうかは難しいです。 

  その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長  他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 


